

电梯故障,9人被困2小时,1人近昏迷

紧急维修未果 消防砸墙救人

晚报讯 22日深夜11时左右,南通一饭店停车库内电梯突发故障,9人被卡在一楼和二楼之间近2小时,其中一人接近昏迷。电梯维保人员救援未果后,拨打119求助。南通消防立即赶往现场,破墙救人,最终顺利将9人救出。

消防员在行驶途中询问报警人得知,9人已被困2小时,其中一人接近昏迷,情况异常紧急。到达现场后,消防员了解到电梯在运行时突发故障,卡在一楼和二楼的中间位置,工作人员第一时间联系了电梯维保人员,维保人员进行维修但没有达到救援效果,于是拨打119求助。

“考虑到电梯内人员已被困2个小时,还有一人接



近昏厥,电梯内处于极度缺氧状态。电梯卡停位置又没有电梯门,电梯处于上不去下不来状态。指战员评估后,和工作人员商量决定从外侧破墙,将被困人员救出。”消防员们立即分组开展救援,其中一组人员使用救援工具将二楼电梯门撬开,借来电风扇让电梯井通风,并拿来气瓶给被困人员供

气,防止被困人员在电梯厢中发生更严重的胸闷、缺氧等。接近昏厥的人员通过供气后逐渐恢复了意识。同时,另一组消防员在寻找准确破拆位置后,使用消防斧对外部墙体进行破拆,经过20分钟的紧急破拆,墙体被拆出一个大小恰当的营救出口,最终9人被成功营救。

通讯员王承炫 季敏
记者李慧

眼红他人承包,以举报为名多次敲诈 男子获刑一年半

晚报讯 自己经营不善资金亏损,又因污染被罚款,眼红他人承包生产,竟想出以威胁举报进行敲诈勒索的坏点子,共计敲诈4万元。在退出全部赃款及取得对方谅解的情况下,近日,经如东县人民检察院提起公诉,邱某被以敲诈勒索罪判处有期徒刑一年六个月,并处罚金2万元。

2017年7月,王某承包如东县某建筑材料厂生产塑料粒子,可刚生产了一个月,就因一条生产线没有通过审批被举报,被责令停产及罚款。经打听,原来是邱某向环保部门实名举报。王某联

系上邱某后,邱某表示自己从该厂装机器时就已经盯上了,故意等到投产才举报,并叫嚣:“我知道你承包了5年,每年你必须给我2万元,否则我就继续举报!”

考虑到厂里刚投资生产,一直被举报会影响生产进度甚至是企业存亡,王某迫于无奈将2万元转到了邱某提供的账户上。2018年,邱某又多次主动联系王某要钱。因害怕邱某继续举报,影响刚步入正轨的企业生产,王某又给邱某转去了2万元。

去年11月,邱某再次联系王某要钱,并要求王某补上2019年的2万元。王某的生产

线早已手续齐全,不愿再当冤大头,拒绝给钱。此后邱某多次打电话给王某,以举报为由要钱。今年1月,不堪其扰的王某终于向如东县公安局报了案。

经查,原来邱某曾于2006年至2012年与他人合伙承包该建筑材料厂生产塑料粒子。这期间,因环境污染问题被人举报,未能持续生产,加之经营不善,亏损了不少资金。2017年,邱某得知王某承包了该厂,心里很不服气。为求心理平衡,邱某本想通过举报,向房东施压,让房东退还租金,未曾想房东没有理会,才转而向王某要钱。通讯员樊洋洋 杨雷霆
记者何家玉

燃气安全要注意 这些知识须牢记



晚报讯 23日,寒潮席卷江苏,我市创今年下半年气温新低。冬天的脚步已越来越近,燃气使用率也越来越高。消防部门提醒,广大市民使用燃气要注意安全,提高警惕,预防燃气爆炸。

冬季是使用燃气的高峰期,也是燃气安全事故的高发期。燃气一旦“发火”威力不可小觑,会危及人民生命财产安全。面对燃气爆炸危险,我们该如何预防?如何判断燃气是否泄漏?发现泄漏后该如何处理?下面这些安全知识我们需要牢记!

一是液化气胶管使用18个月要进行检查,胶管长度不要超过2米,也可以更换更耐腐蚀性、耐高温的金属材质液化气管。在使用瓶装液化气时,要注意经常检查、更换胶管和减压阀,防止漏气;二是不在密闭空间使用燃气。

记者李慧

南通新闻
—
国内新闻
—
国际新闻
—
文体新闻

成长周刊
—
生活周刊
—
文化周刊
—
晚晴周刊



全年定价
300元

欢迎订阅

江海晚报



订阅热线
85529910 85118867

生活因你更有味